



大风降温 寒冬将至

本报讯(记者 李林润) 11月17日,骤雨加大风,使我市气温骤降,最低气温降至4℃,可谓一夜入冬。

记者在路上看到,不少市民被风吹得拉紧了衣服领子,部分市民已经穿上了厚厚的棉袄。“我前两天外面穿个夹克,里面还穿短袖呢。”当日

下午,家住市区崂山路的王先生说,他下午出门时发现气温变化较大,赶忙回到家中,又添了一件衣服才出门,“气温变化太快了,让人有点反应不及。家里有小孩,我把地暖也打开了,这真是进入冬天的节奏啊。”

据市气象台相关工作人员

介绍,11月17日我市最高风力7至8级,与前几天相比,最高气温降了10℃。“11月17日夜至18日,我市阴转多云,最高气温10℃,最低气温4℃,风力也会有所减弱。”工作人员说,下周我市气温最高14至15℃,最低时会降至0℃以下。

树被刮倒 砸坏围栏



□文/图 本报记者 王辉

“小区院墙北面的一排杨树有的被风吹倒了,楼下谁家停的有车赶紧挪走。”11月17日下午4点多,在郾城区淝江

芳园西区的业主群里,业主们开始议论起来。

17日下午,我市突然刮起大风,淝江芳园西区院墙外,有一棵杨树被大风吹倒。记者赶到现场,看到倾倒的树木有

四五米高,直径约有20厘米,树干压在了小区围栏上,导致围栏损坏。不远处停着几辆汽车,好在基本没有受到损伤,几辆车的车主闻讯也纷纷赶来挪车。

“唉,这树咋又倒了!一到刮大风天气,就提心吊胆。”小区业主朱先生说,从2018年4月至今,这已经是这排杨树第四次出现树木倒伏的情况,前三次均砸伤了车,好在这次没有车辆受损。

这里的杨树被大风刮倒,本报之前也进行过报道。记者在现场看到,杨树林中不少树木的树根已经裸露,根部土质疏松,一遇到大风天气容易倾倒。居民也向有关部门反映过该问题,但因杨树林产权不明,一直没有解决。

2019漯河第六届中原骑游节暨第七届自行车公开赛举行 骑游沙澧大地 欣赏如画美景



本报讯(文/图 记者 范子恒) 11月16日,2019漯河第六届骑游节暨第七届自行车公开赛在沙澧河风景区举行。本次活动共分为骑游和公开赛两个部分,来自省内外的近千名骑手参加了本次活动。

此次比赛由市文化广电和旅游局(体育局)、市沙澧河建管委共同主办。公开赛分为青年男子组、中年男子组、女子组等三个组别。赛道设在沙澧河风景区,全长6.5公里,途经青岫写秋、揖峰画卷两大主题公园,美丽风景尽收眼底。青年男子组为8圈52公里,中年男子组为6圈39公里,女子组为4圈26公里。

经过紧张的角逐,来自哈尔滨的吴国群摘得青

年组桂冠,来自南阳的杨留获得女子组冠军,漯河本土骑行爱好者孔卫军、石少军、王宏伟包揽了中年组前三名。

骑游活动是从金沙灘出发,终点为沙河国家湿地公园,途经沙河澧河,美丽风光尽收眼底。骑游爱好者边骑边游,充分感受了“城在水中映,水在绿中行,人在画中游”的美景。

记者了解到,本次赛事的举办,目的是推广适合群众广泛参与的各种健身休闲项目,加快旅游与体育产业的融合发展,提升漯河“食品名城、字圣故里”旅游城市整体形象,这对于漯河打造区域性赛事中心城市、创建全国文明城市必将产生积极的推动作用。

落实环保措施 应对雾霾天气

本报讯(记者 齐放 实习生 李博昊) 厂房密闭是否严实,环保设备是否正常运转,“散、乱、污”作坊是否死灰复燃……11月16日上午,为积极应对近期我市可能出现的连续中至重度污染过程,市生态环境局积极行动,兵分多路现场查看企业生产、污染防治设施运行、物料堆场密封覆盖措施落实、场区无组织排放污染防治措施落实情况,并对企业生产工艺改造升级,科学化、精细化管理等环节提出具体指

导意见和建议。

当天上午,记者跟随市生态环境局源汇分局的执法人员,来到市区五一路南段的工业园,查看河南伯爵液压科技发展有限公司防控大气污染情况。记者进入该生产车间看到,车间工人生产中都能遵循防控要求,严防车间气体外排,车间气体收集后,经空气净化系统处理达标后才排放。随后,执法人员来到此前治理过的“散、乱、污”小作坊,看到厂房内已人去屋空,没有出现乱开工生产情况。

“冬季大气污染防治管控、重污染天气预警、分级管理、超低排放和提标改造等方面,都是我市大气污染防治的重要措施。我们现在要做到事前提醒,帮助企业管控,而不是事后监管。”市生态环境局源汇分局相关负责人告诉记者,他们转变工作方式,主动服务工作对象,避免因环境违法被惩处而影响企业诚信建设,进一步提升生态环境系统的服务水平,助力打赢打好污染防治攻坚战,改善环境质量,推动高质量发展。

刷身份证进站 乘汽车更方便



□文/图 本报记者 杨淇

“你好,请在这里检票,刷身份证可以直接通过。”11月17日,在漯河中心汽车站候车大厅内,志愿者对进站的乘客一一说道。

记者了解到,为了使进站服务更加便捷,安全检查更加严格,近日漯河中心汽车站、漯河汽车东站、漯河汽车南站、恒通站、临颖汽车站、舞阳汽车站分别安装了人脸识别闸机,旅客在购票之后可以直接在闸机处刷身份证通过人脸识别进站。

11月17日,记者在漯河中心汽车站看到,候车大厅内安装有3个人脸识别闸机通道,旅客刷过身份证进行人脸识别后可快速从通道通过。

“安装这个人脸识别闸机使进站检票更智能化,安全性加强了,也缩短了检票时间,对旅客来说十分方便。”汽车站工作人员表示。

准备坐车去西平县的陈女士告诉记者:“我今天在这里第一次以这种方式进站,进站直接刷身份证就能通过,的确方便了很多。”

漯河市群众文化活动策划

中共漯河市委宣传部

2019年11月18日

序号	时间	活动名称	地点	举办单位
1	11月18日-24日	2019年漯河市文化馆公益培训班	市文化馆	市文化广电和旅游局 市文化馆
2	11月18日晚7:30	中原文化大舞台剧场演出——话剧《老街》	漯河大剧院	省委宣传部、省文化和旅游厅、 市委宣传部、河南歌舞演艺集团
3	11月24日 15:00、16:30	“幸福漯河少年梦”优秀影片公益放映活动	市人民会堂	市文化广电和旅游局 市人民会堂